

ЯЛУТОРОВСКАЯ ЖИЗНЬ

В редакции «ЯЖ» продолжается подписная кампания на I полугодие 2023 г.

840 руб. с доставкой,
540 руб. без доставки.

Также выписать газету можно в любом отделении «Почты России» или обратиться к почтальону.

Приём рекламы и объявлений, справки по телефону

Отдел редакционной доставки

☎ 3-16-96



ДЕЛА И ДУМА

Суммы те же, но есть нюансы

■ Олег ВЛАДИМИРОВ

Публичные слушания проекта бюджета Ялutorовска назначены на 14-00 18 ноября в конференц-зале городской администрации.

Предложения и замечания от населения принимают до 17 ноября в кабинете № 313 там же. В опубликованном проекте на следующий год доходы планируются на уровне 3 млрд 93 млн 862 тыс. руб., расходы - 3 млрд 109 млн 381 тыс. руб., дефицит - 15 млн 519 тыс. руб. Львиная доля поступлений - безвозмездные субсидии, дотации, субвенции из вышестоящих бюджетов в сумме более 2 млрд 760 млн рублей.

- Проект направлен в областной департамент контрольно-счётную палату и размещён на сайте, - пояснила на заседании городской думы председатель комитета финансов Нина Зобнина. - На комиссии ответчу на вопросы депутатов.

В целом, по мнению Нины Александровны, бюджет выдержан в параметрах предыдущих лет. Правда, цены вокруг выросли. А повышенная общая трёхмиллиардная сумма второй год возникает из-за строительства виадука, который сдадут в 2023-м. Если вычесть эту статью, то бюджет примет привычный двухмиллиардный вид. Уменьшения по социальным расходам не предвидится, но отдельные статьи связаны с демографией. Например, третий год фиксируется снижение количества детей в детсадах и увеличение - в школах.

С проектом городского бюджета можно ознакомиться, наведя камеру смартфона на QR-код



Снова в ЗАГСе

В районе тепло поздравили золотых, изумрудных и бриллиантовых юбиляров



Семейному союзу Гумера и Розы Фатхуллиных уже шестьдесят лет! /ФОТО АВТОРА

СЕМЬ-Я

■ Олег ВЛАДИМИРОВ

Глава Ялutorовского района Андрей Гильгенберг и депутат областной думы Владимир Ковин вручили благодарности и памятные медали губернатора сельским семейным парам.

Познакомились в деревне.

Практически у всех юбиляров история семьи начиналась со знакомства в селе. Встречались у водокачки или на танцах в клубе, во время каникул или побывки, да даже просто с детства были соседями и ходили в один класс. Гумер Гилязович и Роза Фатыховна так вообще приглянулись друг другу на колхозном собрании в Аслане. Он занимался агрономией, она работала на ферме.

Крепкие семьи подают пример своим детям и внукам

Живут в Куликах и у них уже пятеро внуков.

- Друг друга надо прощать, обид не хранить и обязательно работать! - поделилась пожеланием молодым Роза Фатыховна.

- Молодёжь - наше будущее! Мы возлагаем на них надежды, ждём удач, чтобы нам жилось ещё лучше! - подхватил супруг.

По-домашнему и с юмором. Несмотря на торжественность обстановки и присутствие официальных лиц, юбиляры быстро сориентировались и включились в ход мероприятия, устроив в ЗАГСе настоящий

семейный праздник. В этом им охотно помогали близкие.

К Леониду Порфирьевичу и Зое Гавриловне Тороповым с проникновенными словами обратилась внучка Наталья, слегка смутилась от всплеск фотокамер, но быстро продолжила поздравлять своих старших.

- Вы подаёте пример подрастающему поколению и ведёте их за собой, - тут же похвалил всех юбиляров глава района Андрей Гильгенберг.

Галия Абдуловна Валиева без тени робости поправила Дмитрия Крупеню, ведущего церемонию, сказав, что у них не одиннадцать, а уже двенадцать внуков, на подходе тринадцатый. И крепко обнялась со своей старшей внучкой. Галина Фёдоровна Фёдорова из Бердюгино прочла стихотворение о простых и понятных вещах, о времени и морщинках. И сорвала аплодисменты. У них с мужем Павлом Кузь-

мином уже 55 лет семейного стажа.

Ежегодная традиция. Не так просто в наше время бывает собрать вместе жителей разных сёл даже по такому торжественному поводу. В основном юбилярам желали главного - здоровья. Но абсолютно для всех, кто приехал, это был достойный повод для встречи с родственниками и большой семейный праздник. Такова специфика сельской местности, где у родителей, как правило, много детей. Соответственно, эту ежегодную церемонию проводят с относительным размахом. С выступлениями артистов районного центра культуры и досуга, с приглашением родственников и росписями в Книге почёта, скреплёнными поцелуями юбиляров. Почти точно так же, как и более полувек назад.

10.11 **День сотрудника органов внутренних дел РФ**

Уважаемые сотрудники и ветераны органов внутренних дел! Поздравляю вас с профессиональным праздником!

История тюменского управления МВД России ведёт своё начало со времён Великой Отечественной войны. В его рядах служили фронтовики, и они заложили традиции, которые достойно продолжает нынешнее поколение правоохранителей. Даже в мирные годы сотрудники ведомства совершали и совершают подвиги в борьбе с преступностью, с честью выполняют служебный долг.

Координация и концентрация деятельности разных уровней власти и органов внутренних дел позволяют обеспечить в регионе стабильную обстановку и общественный порядок. В Тюменской области активно реализуются целевые комплексные программы по профилактике правонарушений, повышению безопасности дорожного движения и борьбе с наркотиками.

Особые слова признательности ветеранам управления. Ваш опыт, пример верного служения Отечеству и закону, а также готовность всегда помочь профессиональным советом востребованы молодыми специалистами.

Благодарю ветеранов и действующих сотрудников за честную и добросовестную службу! Желаю вам здоровья, счастья и благополучия, успешно выполнения всех стоящих перед вами задач!

Александр МООР,
губернатор Тюменской области

Уважаемые сотрудники и ветераны органов внутренних дел! Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Ваша работа по праву заслуживает почёта и уважения. Борьба с преступностью - дело смелых и решительных, сильных и самоотверженных людей. От вашего профессионализма зависит спокойствие наших граждан.

Мы гордимся настоящими профессионалами, которые безупречно выполняют свой служебный долг по профилактике преступности, защите законности и правопорядка, проявляя при этом мужество и героизм.

Низкий поклон ветеранам органов внутренних дел, которые вносят посильный вклад в дело воспитания молодых сотрудников и щедро делятся своими знаниями и богатым жизненным опытом.

Желаю всем сотрудникам и ветеранам органов внутренних дел крепкого здоровья, стабильности, мира и благополучия, успехов в службе!

Вячеслав СМЕЛИК,
глава муниципального образования город Ялуторовск

Уважаемые сотрудники полиции и ветераны органов внутренних дел Ялуторовского района! Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Органы внутренних дел во все времена стояли на переднем рубеже в деле обеспечения в стране законности и правопорядка. В настоящее время у полиции самые разные задачи: охрана общественного порядка, раскрытие и профилактика преступлений, противодействие терроризму и экстремизму, борьба с организованной преступностью и незаконным оборотом наркотиков.

Служба в органах внутренних дел по праву считается одной из самых тяжёлых и ответственных, требует от стражей порядка высоких моральных качеств, глубоких знаний, внимательного и чуткого отношения к людям. Сотрудники полиции несут круглосуточную службу, не считаясь с личным временем, рискуя жизнью в мирное время.

Благодарю вас за честную службу, верность выбранной профессии, преданное служение закону и защите безопасности. Спасибо вашим родным, которые наравне с вами испытывают все тяготы полицейской службы.

Желаю вам и вашим близким крепкого здоровья, счастья, благополучия, мирного неба и спокойной службы!

Андрей ГИЛЬГЕНБЕРГ,
глава Ялуторовского района

У подвигов размеров нет

Истории из службы ялуторовских полицейских

ДЕНЬ В КАЛЕНДАРЕ

Евгений ДАШУНИН

Обычно в канун Дня сотрудника органов внутренних дел мы рассказывали о каком-либо подразделении отдела полиции, знакомили с участковыми, криминалистами, дознавателями, кинологами. А сегодня решили сделать дайджест самых интересных случаев из службы наших правоохранителей за этот год.

Поймать «залётных».

Пожалуй, начнём с раскрытия интересной мошеннической схемы. Как показало следствие, два жителя областного центра, прибыв в Ялуторовск, обманули местную продавщицу. В магазин, где она работает, обратился мужчина, якобы потерявший документ. Он попросил ялуторовчанку позвонить ему, если вдруг кто-то найдёт пропажу и занесёт ей, пообещав вознаграждение. Через некоторое время визит в торговую точку нанёс пожилой мужчина с «найденной» бумагой. Продавец позвонила владельцу, тот пообещал скоро подъехать и вручить им вознаграждение. Но незнакомец очень торопился, и тогда голос в трубке попросил женщину отдать нашедшему документ 15 тысяч, а её часть с компенсацией затрат он обязательно подвезёт. Горожанка выполнила просьбу, но на связь больше никто не вышел. С похищенным приятель отправились обратно в Тюмень. Однако были вычислены и задержаны. Мошенники 1949 и 1967 годов рождения признали свою вину. Оказалось, что 55-летний организатор уже имел подобный опыт и был судим за аналогичные преступления. Теперь обоим грозит до пяти лет лишения свободы.

Опасная беспомощность. Если раскрытием предыдущего преступления занималась целая группа оперативников, то в следующих случаях ответственность легла на плечи одного человека. А именно - участкового уполномоченного.

Старшему лейтенанту Владимиру Михелю



Стреловой смотр сотрудников ялуторовской полиции проводится на Сретенской площади два раза в год /ФОТО ИЗ АРХИВА МО МВД «ЯЛУТОРОВСКИЙ»

Кроме местных муниципалитетов, сотрудники МО МВД «Ялуторовский» охраняют правопорядок и в Исетском районе

в его законный выходной позвонили горожане и сообщили, что из квартиры в многоэтажке пахнет газом. Они пытались достучаться, но хозяйка так и не открыла дверь. Участковый отправился по указанному адресу, параллельно предупредив все экстренные службы. После того, как ему удалось проникнуть в квартиру, он обнаружил в ней большую пожилую женщину, которая не в силах была подойти к двери и могла задохнуться от газа. Жилище немедленно проветрили, а хозяйку доставили в больницу.

Роднее родни. Старшему участковому уполномоченному Ерболу Куйбагарову пришлось решать семейные проблемы пожилой сельянки. Ему поступил сигнал, что на вокзале появилась бездомная женщина преклонного возраста. Как выяснилось, ранее она проживала в Ялуторовском районе. В горо-

де у неё есть родственники, но принимать к себе гостью они отказались. Полицейский свозил бабушку в больницу, где её обследовали, и помог с оформлением документов. В итоге старушку удалось определить в тюменский приют.

Спасительные слова.

Стоит позавидовать дипломатическим способностям старшего участкового Юрия Гильдермана. Жители одного из населённых пунктов Ялуторовского района сообщили ему о попытке совершения странного поступка: молодая девушка собиралась спрыгнуть с крыши. Полицейский немедленно прибыл на закреплённый за ним участок и убедил её отказаться от своих намерений.

Детские слёзы. Участковым приходится искать выход из разных ситуаций, даже из тех, где лю-

дям ничего не угрожает. Так, на телефоне капитана полиции Алексея Кожанова поступил звонок от девочки. Сквозь слёзы юная ялуторовчанка попросила дядю полицейского помочь спасти её котёнка, который застрял между досками и не может выбраться из погребка. Участковый прибыл по указанному ребёнком адресу и, как оказалось, очень вовремя. Животное уже задыхалось, но правоохранитель не дал случиться горю. История завершилась вытиранием слёз и большой благодарностью за спасённую маленькую жизнь.

Вот такие, казалось бы, простые, но в то же время очень нужные и своевременные поступки создают образ современного полицейского. Многие из правоохранителей частенько говорят, что подвиги не происходят каждый день, но разве вышеперечисленное к ним не относится?



Виталий ЧУВАЧКО начальник МО МВД России «Ялуторовский», полковник полиции

«Уважаемые сотрудники полиции! Поздравляю вас с профессиональным праздником! Вы нашли своё призвание в одной из ответственных, опасных и отважных профессий! Не считаясь с личным временем, вы обеспечиваете правопорядок и безопасность граждан, защищая общество от преступных посягательств. Желаю успехов в службе, надёжного семейного тыла, благополучия вам и вашим близким, крепкого здоровья! Пусть любые трудности будут по плечу!

Дорогие наши ветераны, спасибо за ваш труд и опыт! Вы являетесь примером для каждого из нас. Будьте всегда сильны духом, здоровы и счастливы!».

Благотворительность с аншлагом

ТВОРИ ДОБРО

■ Анна МИСЛЕР

24 октября во Дворце культуры прошёл второй концерт в поддержку воинов-земляков. Билеты на первый, который состоялся 21 числа, ялutorовчане раскупили за один день, поэтому было принято решение и в дальнейшем проводить эту акцию.

Талант на службе добра. Благотворительный концерт «Из дома с любовью» подготовила команда культурного центра «Арт-Вояж». Режиссёром патриотической программы является Элона Зубарева. С вокальными и хо-

реографическими номерами на сцене выступили местные творческие коллективы. Вырученные деньги пойдут на оказание помощи мобилизованным жителям Ялutorовска и их семьям.

Общими усилиями. На благотворительную акцию «Из дома с любовью» откликнулись как жители города, так и предприятия территории. Многие организации бронировали места для своих сотрудников.

- Я уже на пенсии, а на концерт пришла по приглашению. Станция туристов, где раньше работала, приобрела билеты и для своих ветеранов, - говорит Надежда Толстых.

В ожидании начала выступлений Надежда

Васильевна решила не терять времени и помочь смотать пряжу в клубки. В холле Дворца культуры волонтеры провели акцию по сбору тёплых вещей для мобилизованных. Зрители, которые пришли пораньше, успели перемотать пасмы шерсти. Из неё рукодельницы вяжут носки, варежки, манишки и согревающие пояса для солдат.

Помощь работает. Сотрудники культурного центра «Арт-Вояж» планируют благотворительные акции и в других формах. По словам заместителя главы города Ольги Губачёвой, вырученные деньги от концертов «Из дома с любовью», а также пожертвования местных предпринимателей

и горожан перечисляются на специальный счёт, который открыт в ЯКЦСОН.

- На сегодня из этих средств уже оказана материальная помощь 11 гражданам из семей мобилизованных. Обращаются с разными проблемами: кому-то нужны деньги на продукты, кому-то на детскую одежду, кому-то на транспортную карту школьника. Также на эти средства были укомплектованы большие сумки для мобилизованных, куда вошли аптечки, сухпайки, одежда, - пояснила Ольга Алексеевна.

■ **КСТАТИ.** Благотворительную концертную программу «Из дома с любовью» вновь покажут во Дворце культуры 11 ноября в 17-30. Стоимость билета - 200 рублей.

ПАМЯТЬ

Семейная реликвия в дар музею



Татьяна Гайт (в центре) с письмами деда

/ФОТО АВТОРА

В ночь с 12 на 13 ноября 1941 года Григорий Сергеевич Андреев, мобилизованный Ялutorовским РВК 27 августа, в составе 1276 стрелкового полка уехал на фронт.

Дома его остались ждать жена Анфиза, дочери Тася и Ася, сын Толя. Единственной связью с семьей стали письма, которые отправлялись через полевую почту № 1432. Сколько их было всего, уже не узнать.

До настоящего времени сохранилось восемь весточек от Григория Андреева. Дата первой - 17 декабря 1941-го. В это время ялutorовский полк совершал многокилометровый марш, направляясь к месту назначения. В состав действующей армии он вошёл лишь 16 февраля 1942-го, а спустя неделю принял боевое крещение под Старой Руссой. Анфиза Ивановна получила ещё как минимум семь писем мужа, в одном из которых он сообщил: «Нас, ялutorовских, мало осталось». Последнее из уцелевших посланий он написал 22 октября. В декабре 1942 года личный состав подразделений, в связи с расформированием 384 СД, был направлен в другие части армии. Уроженец Исетского района Григорий Андреев продолжил защищать свою Родину.

В сорок третьем Анфиза Ивановна получила похоронку, в которой сообщалось, что «ваш муж, старшина батальона 86 гвардейского стрелкового полка, был убит 28 февраля 1943 г. и похоронен в районе д. Симоново Лычковского района Ленинградской области». Восемьдесят лет семья погибшего бойца берегла письма и несколько фотографий. А недавно в музее прошла встреча с Борисом Борисовичем Витлиным, сыном погибшего командира ялutorовского полка. Присутствующие на ней Татьяна Елевферьевна Гайт (внучка Григория Сергеевича) и её сыновья Алексей и Дмитрий пожелали передать семейную реликвию - фронтовые письма - ялutorовскому музею. Это стало отличным подарком к 95-летию учреждения, которое оно отметило 9 ноября.

Письма пополнят коллекцию почтовых посланий воинов 1276 стрелкового полка. В фондах музея уже хранятся десять писем, отправленных Борисом Марковичем Витлиным жене Марии Дмитриевне и Алексеем Иосифовичем Чибисовым жене Улинее Васильевне.

Елена НОВОЛОДСКАЯ-ПАНФИЛОВА



Перед отправкой на фронт Григорий Андреев (слева) с товарищем, имя которого неизвестно

/ФОТО ПРЕДОСТАВЛЕНО ЯЛUTORОВСКИМ МУЗЕЙНЫМ КОМПЛЕКСОМ

Звёздный ребёнок

Такое звание получил десятиклассник Кирилл Рявкин после смены в «Орлёнке»

ОБРАЗОВАНИЕ

■ Олег ВЛАДИМИРОВ

Ученик четвертой школы представлял Ялutorовск и Тюменскую область на II Всероссийском педагогическом форуме в Краснодарском крае. В будущем Кирилл Рявкин собирается стать учителем физкультуры.

Смена по теме. Одиннадцатая смена лагеря

■ **Будущих педагогов теперь ценят на вес золота. Они буквально нарасхват!**

«Звёздный», входящего в состав Всероссийского детского центра «Орлёнок» на берегу Чёрного моря, организованная совместно с Академией Минпросвещения России, проводилась для тех, кто

учится в психолого-педагогических классах. Кирилл Рявкин стал единственным представителем Ялutorовска. В состав делегации Тюменской области включили и его классного руководителя Любовь Томилову, а также по одному школьнику из Ишима и Тобольска. Три недели участники форума работали в педагогических командах, проходя профессиональные пробы, проводя уроки, изучая опыт и решая творческие задачи.

- Кирилл в составе команды им. Константина Ушинского проявил организаторские способности, стремление к победе, общечеловеческие качества, попробовал себя в роли педагога, - рассказала учитель Любовь Томилова. - Он собрал все необходимые звания: «активный участник», «победитель», «организатор», «душа компании», признан «звёздным ребёнком» ВДЦ «Орлёнок».

Учителя в дефиците. С этого учебного года в городе планировалось создать специализированные психолого-педагогические классы для подготовки склонных к этому направлению старшеклассников. Причина вполне понятна: не будет преувеличением сказать, что школы (не только у нас, но и по всей стране) испытывают острый кадровый голод. Выпускники школ уже редко вы-

бирают профессию учителя. А такие классы могли бы обеспечить приток будущих специалистов с даже возможным целевым обучением в вузах. Но сейчас, по имеющимся данным, среди старшеклассников нашего города желающих стать учителем оказалось немного. Поэтому теперь при каждой школе во внеурочное или каникулярное время действуют дополнительные курсы по педагогике и психологии. Занятия с детьми ведут сами сотрудники школ, а намечалось, что будет взаимодействие с вузами. От этой идеи вовсе не отказались, но пока можно сказать, она на паузе. И тем ценнее явление редких в наше время школьников, а ещё и парней, которые чётко уверены в своём выборе.

- После проведения тестирования и отбора мы сразу обратили внимание на Кирилла, - призналась директор информационно-методического центра Ольга Токмина.

Шестнадцатилетний десятиклассник сейчас нарасхват, он и сам по себе довольно активный человек.

- На этом форуме в «Орлёнке» я приобрёл самое ценное - новых друзей, - рассказал Кирилл. - Впервые вёл там уроки, был судьёй на матчах. Я действительно собираюсь получить образование учителя физкультуры. Но хотел бы стать тренером!



Старшеклассник не стеснялся ежедневно задавать вопросы всем высокопоставленным гостям форума. На этом снимке он обращается к заместителю министра просвещения Российской Федерации

/ФОТО ПРЕДОСТАВЛЕНО ШКОЛОЙ № 4

ЗАКОН И ПОРЯДОК

Мусорный контроль

Семён КРЫТОВ

За десять месяцев текущего года ялуторовская межрайонная прокуратура выявила 19 нарушений законодательства об отходах.

По ним внесено 11 представлений, привлечено к дисциплинарной ответственности восемь человек, объявлено 15 предостережений и подготовлен проект искового заявления в арбитражный суд.

Так, например, в течение лета проверялись кладбища Ялуторовского района. Около контейнерных площадок обнаружены многочисленные свалки бытовых отходов. По результатам проверок четырём главам сельских поселений внесены представления об устранении нарушений, которые были исполнены, а причастные привлечены к дисциплинарной ответственности.

В арбитражном суде оспорен муниципальный контракт на текущее содержание мест массового отдыха населения на территории города Ялуторовска. По словам помощника прокурора Анны Шайкиной, проверка установила, что он заключён с нарушением требований статьи 24.6 Федерального закона № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления». Исходя из него, транспортирование, обработка, утилизация, обезвреживание, захоронение твёрдых коммунальных отходов обеспечиваются только региональными операторами. Решением суда муниципальный контракт признан недействительным.

Уйти от погони

Ялуторовский районный суд привлёк к административной ответственности мужчину, пытавшегося скрыться от патруля ГИБДД.

В мае этого года он ехал по Ялуторовску на автомобиле Opel Astra. За ним на служебной машине последовали полицейские и по громкоговорителю приказали остановиться, чего мужчина не сделал. После этого он несколько раз грубо нарушил правила дорожного движения: не останавливался на красный сигнал светофора, пересекал сплошные линии.

Погоня продолжилась на трассе Ялуторовск – Ярково, где на 18 километре беглец резко затормозил. Lada Vesta, в которой находились полицейские, из-за этого манёвра съехала с дороги и перевернулась. В итоге пострадал пассажир.

Мужчина вину не признал и рассказал на заседании суда, что просто испугался преследовавшую его полицейскую машину, так как был за рулём без прав. А также заявил, что правила нарушали сами полицейские. Оторвавшись от погони, он остановил автомобиль в поле. Оттуда его забрала знакомая.

Как сообщили в пресс-службе судебной системы области, после происшествия он сам явился в полицию. Суд решил лишить мужчину водительских прав на один год и десять месяцев.

ЦИФРОВАЯ ЭКОСИСТЕМА ФНС РОССИИ
Более 50 электронных сервисов для физических лиц

ФЕДЕРАЛЬНАЯ НАЛОГОВАЯ СЛУЖБА

**УДОБНЫЕ ONLINE-СЕРВИСЫ
ДЛЯ УПЛАТЫ НАЛОГОВ ЗА 2021 ГОД
ДО 1 ДЕКАБРЯ**

ЛИЧНЫЙ КАБИНЕТ
НАЛОГПЛАТЕЛЬЩИКА
ДЛЯ ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ

УПЛАТА
НАЛОГОВ И ПОШЛИН

ЯЛУТОРОВСКАЯ ЖИЗНЬ 12+

Главный редактор
Е. И. ДАШУНИН

И. о. редактора
А. Л. МИСЛЕР

Выходит 150 раз в год
по вторникам, четвергам
и субботам.

Подписной индекс 54357.

Телефоны редакции:

2-02-49 - главный редактор;

2-05-40 - редактор;

2-04-61 - отдел информации;

3-24-36 - отдел писем;

2-07-02 - издательский отдел;

3-16-96 - отдел рекламы и объявлений;

3-25-96 - бухгалтерия.

Адрес редакции: 627010, г. Ялуторовск,
ул. Революции, 52/2.

Газета зарегистрирована Управлением
Федеральной службы по надзору в сфе-
ре связи, информационных технологий
и массовых коммуникаций по Тюмен-
ской области, Ханты-Мансийскому авто-
номному округу - Югре и Ямало-Ненец-
кому автономному округу. Свидетельство
ПИ № ТУ72-01417 от 23.12.2016 г.

E-mail: для корреспондентов -
yl1907@mail.ru, yalutorovsk-life@mail.ru,
для рекламы - tyum_province@mail.ru

Учредитель: департамент
по общественным связям,
коммуникациям и молодёж-
ной политике Тюменской
области (625004, г. Тюмень,
ул. Володарского, 45).

Издатель: автономная неком-
мерческая организация «Ин-
формационно-издательский
центр «Ялуторовская жизнь»
(627010, г. Ялуторовск, ул. Ре-
волюции, 52/2).

Номер набран и сверстан в АНО «Информационно-
издательский центр «Ялуторовская жизнь».
Цена газеты свободная. Газета отпечатана
в АНО «ИИЦ «Красное знамя» (625031, г. Тюмень,
ул. Шишкова, 6). Тираж 3228. Заказ № 2594.
Подписано в печать 9 ноября 2022 года.

Перепечатка материалов - только с письменного разре-
шения редакции. Материалы не рецензируются и не воз-
вращаются.

Ⓛ - материалы на правах рекламы. За содержание рекламы
и объявлений ответственность несут рекламодатели.